



ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ Η ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΠΡΟΞΕΝΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

# Εντείνεται η συνεργασία Ελλάδας - Αλεξάνδρειας

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ Ο ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ

**Ο ΕΔΜ. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ  
ΝΕΟΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΚΑ  
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ  
ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΝΤΟΣ  
Δ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ**

Κατά την τελευταία Συνεδρίαση της Κοινοτικής Επιτροπής της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2014, τα Μέλη της Κοινοτικής Επιτροπής έκαναν δεκτή την παραίτηση του Κοινοτικού Επιτρόπου κ. Δ. Παπαστεφάνου, ύστερα και από τη δεύτερη επιστολή παραίτησης που απέστειλε ο τελευταίος. Την κενή θέση που δημιουργήθηκε και σύμφωνα με το Καταστατικό της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, καλείται πλέον να καλύψει ο κ. Εδμόνδος Κασιμάτης, Πρόεδρος του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας και Μέγας Ευεργέτης της



Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, ο οποίος έχει διατελέσει και στο παρελθόν Κοινοτικός Επίτροπος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας. Ο κ. Κασιμάτης κατέλαβε τη θέση του Α' επιλαχόντος κατά τις τελευταίες εκλογές της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας.

**ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΞΕΝΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ, ΓΑΛΛΙΑΣ  
ΚΑΙ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ  
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ  
ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Κοινή Ανακοίνωση εξέδωσαν οι Γενικοί Πρόξενοι στην Αλεξάνδρεια, της Ελλάδας, της Γαλλίας και του Ηνωμένου Βασιλείου, σχετικά με την προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς της Αλεξανδρείας. Στην σημαντική αυτή ανακοίνωση τονίζουν:

«Η Αλεξάνδρεια είναι μία πόλη με μοναδική ιστορία, η οποία είναι ορατή σε κάθε γωνία και σε κάθε βήμα των αρχαίων δρόμων της, ενώ ο μοναδικός της χαρακτήρας απεικονίζεται στα ιστορικά της κτίρια. Κτίρια με διαφορετικές αρχιτεκτονικές τεχνολογίες και τάσεις που αντανακλούν και θυμίζουν

(συνέχεια στην 3η σελίδα)



Ιδιαίτερα θερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξε ο Κυβερνήτης της Αλεξάνδρειας, Στρατηγός Τάρεκ Μάχντι, στον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Χρήστο Καποδίστρια, στο Διοικητήριο της πόλης, στις 30 Ιανουαρίου.

Οι κ.κ. Μάχντι και Καποδίστριας συζήτησαν τρόπους περαιτέρω συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών για την επόμενη περίοδο, ιδιαίτερα μετά την επίσκεψη του Εξοχωτάτου Αιγυπτιακού Προέδρου κ. Άντλι Μανσούρ στην Ελλάδα.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Κυβερνήτης περιέγραψε στον Έλληνα Πρόξενο τις προσπάθειες που γίνονται από την πλευρά των Αιγυπτιακών Αρχών για να

αποκτήσει η Αλεξάνδρεια την όψη μιας πόλης σύγχρονης, ικανής να υποδεχτεί μεγάλο αριθμό τουριστών, αλλά και να προσφέρει στους κατοίκους μία καθημερινότητα με ανθρώπινο πρόσωπο. Αποτελεί πάντως γεγονός, ότι τα πρώτα αποτελέσματα αυτών των προσπαθειών έχουν αρχίσει ήδη να φαίνονται, αλλά θα χρειαστεί ακόμα χρόνος για την ολοκλήρωση αυτού του έργου.

Ο κ. Μάχντι έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για την αναβίωση των συμφωνιών συνεργασίας μεταξύ των πόλεων της Αλεξάνδρειας, Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, καθώς και μεταξύ των λιμένων της Αλεξάνδρειας και του Πειραιά. Εξόχως σημαντική θεωρείται και η ανταπόκριση του Κυβερνήτη στην

προτοβουλία του Γενικού Προξένου να καθιερωθεί ένα πλαίσιο συχνών επαφών και συναντήσεων μεταξύ του πρώτου πολίτη της πόλης και της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας με σκοπό την συνεργασία και την ανταλλαγή απόψεων για τα διάφορα προβλήματα της πόλης.

Τούτο επιβεβαιώθηκε ήδη από την πρώτη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με εκπροσώπους της παροικίας για τον σκοπό αυτό αλλά και στη συνέχεια, αφού, όπως είναι γνωστό, για πρώτη φορά ο Κυβερνήτης της Αλεξάνδρειας έτιμησε με την παρουσία του τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού το περασμένο έτος, όπου και κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο των πεσόντων Αλεξανδρινών.

**ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΜΟΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ  
ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ Γ. ΠΡΟΞΕΝΟ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Είναι ιδιαίτερα τιμητικό να βλέπεις την ελληνική παρουσία να πρωτοστατεί στα διεθνή φόρουμ, όπως στους Πρόξενους της Αλεξάνδρειας, όπου πλέον ο Έλληνας Γενικός Πρόξενος κ. Χρήστος Καποδίστριας αποτελεί τον Πρύτανη του Προξενικού Σώματος στην όμορφη αιγυπτιακή μεγαλούπολη της Μεσογείου. Τα πιο θερμά συγχαρητήρια από όλη την Κοινοτική Επιτροπή της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας στον Έλληνα Γενικό Πρόξενο και φυσικά τις θερμότερες ευχές μας και από τον «Αλεξανδρινό Ταχυδρόμο».

**ΝΕΟΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΤΟΥ ΠΡΟΞΕΝΙΚΟΥ  
ΣΩΜΑΤΟΣ  
ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  
Ο ΠΡΟΞΕΝΟΣ  
ΧΡ. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ**

Μεγάλη τιμή για την Ελλάδα και τις σχέσεις των δύο λαών και χωρών μας, αποτελεί η ανάδειξη του Έλληνα Γενικού Προξένου κ. Χρήστου Καποδίστριας στην θέση του Πρύτανη του Προξενικού Σώματος στην Αλεξάνδρεια.

Από τα τέλη Δεκεμβρίου, οπότε και αποχώρησε ο Πρόξενος της Ιταλίας στην Αλεξάνδρεια, έπειτα από την οριστική διακοπή λειτουργίας του Ιταλικού Προξενείου, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Χρήστος Καποδίστριας ανέλαβε τα καθήκοντα του Πρυτάνεως του Προξενικού Σώματος στην Αλεξάνδρεια.

Η ανάληψη των καθηκόντων του



Πρυτάνεως από τον Έλληνα Γενικό Πρόξενο είναι μία ακόμα ευκαιρία την παρούσα περίοδο, που η Ελλάδα ασκεί την Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να προωθηθούν θέματα άμεσου ελληνικού ενδιαφέροντος. Από την προβεβλημένη αυτή θέση ο Έλληνας Γενικός Πρόξενος ουσιαστικά εκπροσωπεί ενώπιον των τοπικών Αρχών τους Προξένους των κρατών που εξακολουθούν να διατηρούν προξενεία στην πόλη (Γαλλία, Ισπανία, Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ, Ρωσία, Κίνα, Τουρκία, Λίβανος, Παλαιστινιακή Αρχή, Λιβύη, Σαουδική Αραβία). Πρόσφατα, μάλιστα, ο Έλληνας Πρόξενος κ. Καποδίστριας, τέθηκε επικεφαλής της πρωτοβουλίας τριών Προξένων για την διάσωση της ιστορικής κληρονομιάς της Αλεξάνδρειας, με αφορμή την απόπειρα κατεδάφισης ενός ιστορικού κτιρίου στην πόλη, ενώ στις 10 Φεβρουαρίου, κατά την αποχαιρετιστήρια εκδήλωση της Αμερικανίδας Προξένου που ολοκλήρωσε την αποστολή της (φωτο), ο Έλληνας Πρόξενος, ενώπιον των Διοικητών Αλεξανδρείας και Μπεχέρας καθώς και άλλων επισήμων, εκφώνησε την αποχαιρετιστήρια ομιλία, μεταφέροντάς της τις ευχές του σώματος για καλή τύχη στα νέα καθήκοντα που αναλαμβάνει. Όπως και ο ίδιος ο κ. Καποδίστριας μάς ανέφερε, απαντώντας σε σχετική ερώτησή μας, «ο τίτλος του Πρυτάνεως

(συνέχεια στην 2η σελίδα)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

**ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ  
ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Την Κυριακή 9 Μαρτίου 2014 θα τελεστεί η Εορτή της Ορθοδοξίας στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και αμέσως μετά η Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας θα τελήσει το καθιερωμένο Ετήσιο Μνημόσυνο των Ιδρυτών και Ευεργετών αυτής.

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ  
ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ  
ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ**

**ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ**  
Οι Χαιρετισμοί προς την Υπεραγιάν Θεοτόκο θα τελούνται έκαστη Παρασκευή, από ώρας 5.00 μ.μ.

**ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ  
(ΙΒΡΑΗΜΙΑΣ)**  
Οι Χαιρετισμοί προς την Θεοτόκο θα τελούνται έκαστη Παρασκευή, από ώρας 5.00 μ.μ.

**ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ «ΜΑΝΝΑ»**  
Οι Χαιρετισμοί προς την Θεοτόκο θα τελούνται έκαστο Σάββατο και ώρα 11.00 π.μ.

*Από τα Γραφεία της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας*

**ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ  
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ**

**ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ**

Την Τρίτη 25 Μαρτίου 2014, εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός της ημετέρας Κοινότητας.

Την εσπέραν της 24ης Μαρτίου, ημέρα Δευτέρα και από ώρας 5.00 μ.μ. θα ψαλεί ο Μέγας Αρχιερατικός της εορτής εσπερινός μετ' αρτοκλασίας.

Την 25<sup>η</sup> Μαρτίου και από ώρας 9.00 π.μ., θα πραγματοποιηθεί η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και εν συνεχεία η Δοξολογία για την Επέτειο της Εθνικής μας Παλιγγενεσίας, περί ώρα 10.30 π.μ.

*Από τα Γραφεία της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας*

**ΝΕΟΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΤΟΥ ΠΡΟΞΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  
ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  
Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΡΟΞΕΝΟΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ**

*(συνέχεια από την 1<sup>η</sup> σελίδα)*

του Προξενικού Σώματος αποτελεί εξααιρετική τιμή αλλά ταυτόχρονα και βαθεία υποχρέωση έναντι τόσο των συναδέλφων Προξένων όσο και των Αρχών της Αλεξανδρείας στις οποίες τους εκπροσωπεί. Πρόκειται, επίσης, για μία εξααιρετική ευκαιρία περαιτέρω προβολής της Ελλάδας, αφού αντίλαμβάνεται εύκολα κανείς πόσο σημαντικό είναι να είναι Έλληνας ο επικεφαλής των Προξένων στην πόλη που ίδρυσε ο Μέγας Αλέξανδρος και ελάμπρυνε ο Ελληνισμός.

**ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας  
ΕΚΔΟΤΗΣ: Ιωάννης Γ. Σιόκας  
ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Νίκος Κάτσικας  
ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: Αθανάσιος Κουτουπάς  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Δρ Άσπια Νάγλα  
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ Ε.Κ.Α. ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: Εδμόνδος Ι. Κασιμάτης  
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΗΣ (ΕΛΛΑΔΑ): Φώτης Χαράλαμπίδης**

Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου 63, Σάτμπυ, Αλεξάνδρεια, ΤΚ 21526  
Τηλ: (+2) 03 48 46 181, (+2) 03 48 650 84, (+2) 03 4874854  
**Website: www.ekalexandria.com e-mail: alexandrinos-taxydromos@ekalexandria.com**

Ο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ» διατίθεται ΔΩΡΕΑΝ από τα γραφεία της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας καθώς και από όλα τα Ελληνικά Σωματεία.

**ΧΡΗΣΙΜΑ  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.Κ.Α.: (+2) 03 4865084 - (+2) 03 4868496, fax: (+2) 03 4874854  
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ: (+2) 03 4878454 - (+2) 03 4878455, fax: (+2) 03 4865896  
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ: (+2) 03 4844876, fax: (+2) 03 4875684  
ΑΒΕΡΩΦΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ: (+2) 03 4861675  
ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ «ΜΑΝΝΑ»: (+2) 03 4831264  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: (+2) 03 4840765  
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ: (+2) 03 4868583  
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟ «ΕΝΩΣΙΣ»: (+2) 03 4868245  
ΕΛΛ. ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΛ.: (+2) 03 4801706  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ «ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ Α»: (+2) 03 4847841  
ΤΟΣΙΤΣΑΙΟ - ΠΡΑΤΣΙΚΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ: (+2) 03 4863826  
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓ. ΣΑΒΒΑ: (+2) 03 4861744

**ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΩΝ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ  
ΣΤΟ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ**

**GREEK world  
REPORTER**

News Africa America Asia

Egypt: Greek Music Museum in Alexandria



**ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΕΝΤΑΤΙΚΑ**

Na σημειωθεί ότι στο Μουσείο, συνεχίζονται εντατικά οι εργασίες κατασκευής του και πολύ σύντομα, θα είμαστε σε θέση να αναφέρουμε την ακριβή ημερομηνία των εγκαινίων του, που θα αποτελέσει ένα από τα πλέον σημαντικά θέματα για την παροιμία μας για το 2014, αλλά και ένα γεγονός μέσα από το οποίο θα τιμήσουμε έναν μεγάλο Αλεξανδρινό δάσκαλο.

**Η ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ**

Η ιστοσελίδα της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας «[www.ekalexandria.com](http://www.ekalexandria.com)» είναι πλέον σε πλήρη λειτουργία. Οι επισκέπτες μπορούν να περιηγηθούν στις διάφορες ενότητες της, οι οποίες παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την ιστορία και την ίδρυση της Ε.Κ.Α., τις υπηρεσίες και τις δραστηριότητές της, καθώς και πλούσιο φωτογραφικό υλικό από όλες τις εκδηλώσεις. Η κεντρική σελίδα της ιστοσελίδας είναι εμπλουτισμένη με τα τελευταία νέα που δημοσιεύονται στην εφημερίδα της Ελληνικής Κοινότητας «Αλεξανδρινός Ταχυδρόμος», ενώ παράλληλα υπάρχει και ξεχωριστή ενότητα αφιερωμένη στην εφημερίδα, η οποία περιλαμβάνει όλα τα τεύχη που εκδίδονται σε μορφή pdf. Σημαντικό κομμάτι της ιστοσελίδας θεωρείται η δυνατότητα που παρέχεται στους επισκέπτες να αφήσουν τα σχόλια τους, διαμορφώνοντας έτσι έναν διαδραστικό χαρακτήρα, ο οποίος θα μάς επιτρέψει και θα μάς βοηθήσει στην συνεχή βελτίωση που επιθυμούμε. Σας προτρέπουμε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Ελληνικής Κοινότητας και περιμένουμε τα σχόλια σας.

**ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ**

*Αλεξάνδρεια, 21 Ιανουαρίου 2014*

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια σας γνωρίζει ότι οι άρρενες Έλληνες που γεννήθηκαν το έτος 1986 (κλάση 2017) υποχρεούνται να καταθέσουν, είτε ταχυδρομικά (με συστημένη επιστολή) είτε αυτοπροσώπως, Δελτίο Απογραφής στη Στρατολογική Υπηρεσία που υπάγονται, μέχρι τη 31η Μαρτίου 2014.

Επιπλέον, οι ανωτέρω στρατευσίμιοι, θα πρέπει να συνυποβάλουν, για τον έλεγχο της ταυτοπροσωπίας, φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας ή των σελίδων του διαβατηρίου τους με τα ληξιαρχικά τους στοιχεία ή πιστοποιητικό Δήμου περί εγγραφής τους σε Μητρώα Αρρένων. Συνιστάται ακόμη, σε όσους αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας, να καταθέσουν παράλληλα και ιατρική γνωμάτευση ή βεβαίωση νοσοκομείου. Σημειώνεται, επίσης, ότι τα στοιχεία επικοινωνίας όλων των Στρατολογικών Υπηρεσιών διατίθενται στη διεύθυνση: <http://www.stratologia.gr/contact.php> και ότι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν Δελτία Απογραφής από το Γενικό Προξενείο ή να κατεβάσουν το σχετικό έντυπο από την ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://www.stratologia.gr/pdf/deltio.pdf>. Τέλος, παρακαλούνται όσοι ανήκουν στην εν λόγω κατηγορία στρατευσίμων, να συμπληρώσουν με ακρίβεια και σαφήνεια το Δελτίο Απογραφής και να το υποβάλουν έγκαιρα στη Στρατολογική Υπηρεσία τους, δοθέντος ότι για τις περιπτώσεις καθυστερημένης υποβολής ή μη υποβολής του ή δήλωσης σε αυτό ψευδών στοιχείων, προβλέπεται αύξηση της στρατιωτικής θητείας κατά ένα, δύο και τρεις μήνες αντίστοιχα (παρ. 2 άρθρου 10 του ν.3421/2005).

*Εκ του Γενικού Προξενείου της Αλεξανδρείας*

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Προσκαλούμε τα Μέλη της Κοινότητας σε Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, στην Αίθουσα «ΙΟΥΛΙΑ ΣΑΛΒΑΓΟΥ» στο συγκρότημα Σάτμπυ, την Κυριακή 30 Μαρτίου 2014, και ώρα 6 μ.μ., με την παρακάτω

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:**

- Εκθεση Πεπραγμένων Χρήσεως 2013 – Διαχείριση – Ισολογισμός 31.12.2013.
- Υποβολή Εκθέσεως Ορκωτού Ελεγκτού.
- Επερωτήσεις επί των πεπραγμένων της Οικονομικής Διαχειριστικής χρήσεως 2013.
- Έγκριση της Διαχείρισης και του Ισολογισμού έτους 2013.
- Διορισμός Ορκωτού Ελεγκτού.
- Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2014.

Σύμφωνα με το άρθρο 25 του Καταστατικού, η Τακτική Γενική Συνέλευση θα είναι σε απαρτία, αν παρευρεθούν τα μισά πλέον του ενός από τα Μέλη.

Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί απαρτία, η Τακτική Γενική Συνέλευση θα αναβληθεί για μία ώρα, και θα θεωρηθεί σε απαρτία αν παρευρεθεί το 1/10 των Μελών.

**Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**      **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**





**ΑΡΤΕΜΙΣ ΓΕΡΟΝΤΑΚΗ**      **ΣΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

**ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΚΑΤ'ΟΙΚΟΝ**  
Κόστος ταχυδρομικής αποστολής ΔΩΡΕΑΝ Διανεμόμενου εφημερίδας  
Ετήσια αποστολή Ελλάδος: 20€  
Ετήσια αποστολή Ευρώπης: 35€  
Ετήσια αποστολή Αμερικής, Ασίας, Αφρικής, Αυστραλίας: 40€

Για εγγραφή συνδρομών μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον εκπρόσωπο της Ε.Κ.Α. στην Ελλάδα Κο Κασιμάτη Εδμόνδο στο τηλέφωνο / fax 210 98 11 824 και να αποστείλετε το ακόλουθο δελτίο καθώς και ταχυδρομική επιταγή στη διεύθυνση Τρίτωνος 51-55, Παλαιό Φάληρο, 175 61, υπ' όψιν Κου Εδμόνδου Κασιμάτη

Όνομα: \_\_\_\_\_  
Επίθετο: \_\_\_\_\_  
Διεύθυνση: \_\_\_\_\_  
Πόλη: \_\_\_\_\_ ΤΚ: \_\_\_\_\_ Χώρα: \_\_\_\_\_  
Τηλέφωνο: \_\_\_\_\_  
email: \_\_\_\_\_

«Επιθυμώ την αποστολή του Αλεξανδρινού Ταχυδρόμου στα παραπάνω στοιχεία»







# ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΤΟ ΑΒΕΡΩΦΕΙΟ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ «YOUTH ONLINE SAFETY»

**Ο ΝΙΚΟΛΑΣ ΒΑΔΗΣ  
ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΑΜΠΕΤΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ  
(ΑΘΗΝΑΣ)**



Στις 2 Φεβρουαρίου 2014 πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Αμπετείου Σχολής, κατά τη διάρκεια της οποίας έλαβαν χώρα και οι αρχαιρεσίες που ανέδειξαν το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου, με την ακόλουθη σύνθεση:  
**Πρόεδρος:** Νικόλαος Βαδής  
**Α' Αντιπρόεδρος:** Μιλτιάδης Μαρνέλλος-Ραδόπουλος  
**Β' Αντιπρόεδρος:** Απόστολος Παπαγεωργίου  
**Γενικός Γραμματέας:** Ευάγγελος Πεζάς  
**Ταμίας:** Δημήτρης Πιερίδης  
**Βοηθός Γραμματέα:** Αντώνης Πατρινός  
**Έφορος Δ.Σ.:** Αικατερίνη Μπαραμίλη  
**Μέλη Δ.Σ.:** Νικόλαος Μαλαχίας και Σπύρος Μπαραμίλης

**Ο ΦΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑ  
ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**



Τη δική του έννοια, της Οικουμενικότητας της γενετήριάς του Αλεξάνδρειας, ανέλυσε σε ειδική εκδήλωση στον Σύνδεσμο Αιγυπτιακών Ελλήνων, την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου, ο Αιγυπτιώτης Σεναριογράφος-Σκηνοθέτης Φώτης Κωνσταντινίδης, με την απλή αλλά φιλοσοφημένα τεκμηριωμένη ομιλία του, που συγκέντρωσε πλήθος ακροατών, στο ανακαινισμένο εντευκτήριο του ΣΑΕ.

Μάλιστα, στο τέλος της προβολής της ταινίας του με τίτλο «Αλεξάνδρεια Ανάμνηση» με τη δική του φωνητική «ξενάγηση» και την ωραία μουσική επένδυση, θύμισε ωραιότερες Αιγυπτιακές εποχές και προκάλεσε αίσθημα νοσταλγίας, ενθουσίασε και απέσπασε ειλικρινή θερμά συγχαρητήρια από τους όρθιους θεατές και από το Σύνδεσμο Αιγυπτιακών Ελλήνων, δια της Προέδρου του, κας Κρυστάλλως Τρίμη, ένα ευχαριστήριο τιμητικό Δίπλωμα για την έξοχη παρουσίασή του.

Πηγή: ΣΑΕ

**ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ  
ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ  
«ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ/  
GREEKS IN EGYPT»**

**Η** ANEMH, η Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κρήτης, προσφέρει στους χρήστες του διαδικτύου μια πλούσια συλλογή βιβλιογραφικών πληροφοριών, ψηφιοποιημένων βιβλίων και άρθρων με έμφαση στον Νεοελληνικό πολιτισμό. Πάνω από 2.000.000 ψηφιοποιημένες σελίδες σπάνιων βιβλίων και νεότερων εκδόσεων, των οποίων οι συγγραφείς επέτρεψαν την ψηφιοποίηση και ελεύθερη διάθεση στο διαδίκτυο, διατίθενται ελεύθερα στους επισκέπτες της.

Παράλληλα, στο πλαίσιο των προσπαθειών της για την περαιτέρω στήριξη της Ελληνικής Διασποράς, η ANEMH δημιούργησε το 2011, σε συνεργασία με το Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο του Μορφωτικού Ιδρύματος Εθνικής Τραπέζης (Ε.Λ.Ι.Α.-Μ.Ι.Ε.Τ.), και μία Ειδική Συλλογή Συνεργατών με τον τίτλο «Ελληνισμός Αιγύπτου/Greeks in Egypt» για ψηφιοποιημένα βιβλία, έντυπα και λοιπό υλικό σχετικά με τους Έλληνες της Αιγύπτου, η οποία βρίσκεται στη διεύθυνση: <http://anemi.lib.uoc.gr/hierarchy/contributor/023/in dex.tkl>. Επισκεφτείτε την!

Σημαντική ήταν η συμμετοχή των μαθητών των Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Αλεξάνδρειας στην ημερίδα με θέμα Ασφάλεια των Νέων (Youth online Safety), που διοργανώθηκε στις 11 Φεβρουαρίου, στα πλαίσια της ευρωπαϊκής ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, με συνεργασία της Microsoft και του συλλόγου «Χαμόγελο του Παιδιού», όπου συμμετείχε και το Αβερώφειο Γυμνάσιο-Λύκειο.

Οι μαθητές με τη βοήθεια του καθηγητή πληροφορικής και Παναγιώτη Γιαννακούλια, και κάνοντας πλήρη χρήση των τεχνολογικών δυνατοτήτων του σχολείου, ταξίδεψαν μέσω του διαδικτύου, σε πραγματικό χρόνο, στα γραφεία της Microsoft στην Αθήνα. Οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν τη συζήτηση που έλαβε χώρα, αλλά και να συμμετάσχουν ζωντανά σε αυτή, πραγματοποιώντας ολιγόλεπτη παρέμβαση, στο κλείσιμο της οποίας εκδηλώθηκε η αμφίδρομη επιθυμία να συνεχιστεί η πολύ καλή συνεργασία του σχολείου με το «Χαμόγελο του Παιδιού» μέσω της διαδραστικής διαδικτυακής πλατφόρμας του: [www.youSmile.gr](http://www.youSmile.gr). Οι μαθητές που συμμετείχαν στην ημερίδα ήταν οι: Γκαμπίλ Καρίμ, Κόντης Χρήστος, Αμντελ-Μόχσεν Αλη, Φαΐζ Μπαχαά, Σιργουνέλη Ναντίν, Καρυδιά Ελισάβετ, Φαργάλη Φάτμα.



## ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΥ» ΕΠΕΛΕΞΑΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΟΡΟ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

Την ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου (14 Φεβρουαρίου) επέλεξαν φέτος οι μαθητές της Β' και Γ' Λυκείου για να πραγματοποιήσουν τον ετήσιο σχολικό χορό τους, με σκοπό να συγκεντρώσουν χρήματα για την ετήσια εκπαιδευτική εκδρομή τους.

Οι παρευρισκόμενοι έγιναν αποδέκτες μία μαγευτικής βραδιάς στο Εντευκτήριο της Ελληνικής Κοινότητας, το προαύλιο του οποίου είχε καλυφθεί με φανταχτερές πολύχρωμες τέντες, πολύχρωμα λαμπιόνια, ενώ η διακόσμηση παρέπεμπε στην ημέρα. Μικροί και μεγάλοι γλέντησαν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες αποδεικνύοντας στην πράξη ότι οι διοργανωτές προσέφεραν μία άρτια οργανωμένη γιορτή.

Την εκδήλωση των παιδιών τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχιμανδρίτης Απόστολος Τριφύλλης, εκπρόσωπος του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξάνδρειας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β', ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Χρήστος Καποδίστριας, ο οποίος ευχαρίστησε τα παιδιά για την πολύ καλά οργανωμένη γιορτή, την οποία κάθε χρόνο προσφέρουν στους παροίκους της πόλης, ο Εμπορικός Ακόλουθος της Ρουμανίας στην Αλεξάνδρεια κ. G. Petrusan, ο Έφορος Σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξάνδρειας κ. Πάρις Μακρή, ο Κοινοτικός Επίτροπος της ΕΚΑ κ. Ιωάννης Μάλλης, ο Διευθυντής του Παραρτήματος



στην Αλεξάνδρεια του Ιδρύματος Ελληνικού Πολιτισμού κ. Μανόλης Μαραγκούλης, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και

Κηδεμόνων των Εκπαιδευτηρίων της Ε.Κ.Α. κα Ρ. Μακρή, οι Διευθυντές των σχολείων με τους καθηγητές και πλήθος κόσμου.

## ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΕΛΛΑΔΑ – ΗΑΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ



Υπουργού Παιδείας κ. Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, που πραγματοποιήσε από τις 8 ως 11 Φεβρουαρίου 2014.

Κατά την επίσημη επίσκεψή του, ο Υπουργός Παιδείας υπέγραψε Μνημόνιο Κατανόησης (Memorandum of Understanding), αναφορικά με τη συνεργασία στον Τομέα της Έρευνας και Τεχνολογίας και είχε διμερή συνάντηση με τον Υπουργό Ανώτατης Εκπαίδευσης και

μεταξύ των Πανεπιστημίων και Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης των δύο χωρών. Τα δύο μέρη θα συνεργάζονται σε ό,τι αφορά την Έρευνα και την Τεχνολογία, ιδίως στους τομείς των Κοινών Ερευνητικών Προγραμμάτων, της Γεωργίας, της Ασφάλειας Τροφίμων και της Υγείας.

Η υλοποίηση του προγράμματος θα πραγματοποιείται μέσα από επισκέψεις εμπειρογνομόνων, ερευνητών και τεχνικών διαφόρων εκπαιδευτικών και επιστημονικών πεδίων, καθώς και διδακτικού προσωπικού Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. Ο Κων. Αρβανιτόπουλος συμμετείχε στις εργασίες του 2nd Government Summit: «Keeping pace with the knowledge age-Future education services», το οποίο έλαβε χώρα στο Dubai, στο περιθώριο του οποίου είχε διμερή συνάντηση και με τον Υπουργό Παιδείας, Humaid Mohammad Al Qutami.

Παράλληλα, πραγματοποίησε σύσκεψη εργασίας με τον Γενικό Διευθυντή Εκπαιδευτικού Συμβουλίου, Abu Dhabi Dr. Mugheer Al Khailei, όπου συζητήθηκαν οι μεταρρυθμίσεις που υλοποιούν οι δύο πλευρές, καθώς και οι δυνατότητες μελλοντικής συνεργασίας.

Συμφωνία, με τη μορφή μνημονίου, για τη συνεργασία Πανεπιστημίων της Ελλάδας με Ανώτατα Ιδρύματα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων δρομολογείται, μετά την επίσκεψη του Έλληνα

Επιστημονικής Έρευνας των ΗΑΕ, Σέχη Hamdan Bin Mubarak Al Nahyan. Με το Μνημόνιο Κατανόησης, το οποίο έχει διάρκεια πέντε ετών, με δυνατότητα ανανέωσης, ενθαρρύνεται η συνεργασία

